



WAX REMOVER

Strong Wax Remover

DESCRIPTION

Isoplam® Wax Remover is a strong alkaline wax remover.

It is used on every decorative surface for which it is necessary to remove the wax, especially on the surfaces treated with Isoplam® Metallic Wax.

It is applicable on concrete surfaces, ceramic and tiles.

It must not be used on resilient surfaces (rubber, pvc, linoleum) or on wood surfaces or methacrylate.

APPLICATION

Isoplam® Wax Remover can be diluted up to 1:5 ratio with possibly hot water, depending on the quantity of wax to remove.

Apply the diluted product on the surface and let it act for 5-10 minutes.

Clean with a scrubbing brush or with a monobrush with an Isoplam® Black Sponge Disk.

Use a wet vacuum cleaner and rinse well.

In case of old treatments, Wax Remover can be diluted 1:1.

CONSUMPTION

50 gr/m² of product (diluted 1:5).

PACKAGES AND STORAGE

Isoplam® Wax Remover is supplied in packages of Lt 5. Store in a dry place at temperatures between +5°C and +30°C. If properly stored, it keeps for 12 months in its original sealed packages.

NOTES

Do not mix Isoplam® Wax Remover with other products: this may case dangerous reactions with the consequent emission of toxic vapors.

Isoplam® Wax Remover is intended for professional use only. Consult the security sheet before use.

IMPORTANT:

The product WAX REMOVER is intended for the use as indicated above. Adding any other product will impair the final result. All information contained herein is based on the best practical experiences and laboratory research. It is the customer's responsibility to determine whether the product is suitable for the intended application. The manufacturer declines all responsibility on the results due to incorrect application of its products. The product shall always be tested on a small area before full scale application. This data sheet replaces all previous data sheets. ISOPLAM reserves the right to change the data on the data sheet at any time. WAX REMOVER is intended for professional use only. ISOPLAM provides frequent and on demand trainings for its customers. The use of ISOPLAM products without receiving the proper certification will be at the customer's own risk.

ISOPLAM S.R.L.

IDENTIFICAZIONE ISO 9001:2015

1